

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лучший любовник на свете

Я лучший любовник на свете! Вы спросите, откуда такая уверенность? Я строен, хотя не отношу себя ни к красивым с которыми спят ни к умным на которых женятся, я просто делаю свое дело, и всегда довожу его до логического завершения. Меня обожают все женщины мира, не зависимо от возраста, не буду греха таить и некоторые мужчины тоже от меня в восторге, и не совсем мужчины, но мужского пола. Я способен заниматься любовью часами. Удивлены? Скажите что это не правда!? Все очень просто.

Я — ФАЛЛОИМИТАТОР! Реалистичный фаллоимитатор, телесного цвета с выделенной головкой, мошонкой и выступающими венами. На подставке в виде присоске. Моя длина: 23 см., а в диаметре: 4, 5 см.

Но увы, я РАБ! И сегодня я буду улаживать свою хозяйку. Её имя Екатерина. Катюша вполне милостивая брюнетка 35 лет отраду. С третьим размером груди, ухоженной бархатной кожей, аккуратными ноготками, безумно привлекательной талией и стройными ножками. Катя домохозяйка, она приобрела меня совсем недавно, и сегодня мы познакомимся с ней очень близко.

Вот и она выходит совсем голенькая, с мокрыми волосами из ванной. Подходит ко мне, и решительно раздевает меня, освобождая от этой тесной упаковки. Ммм, у нее очень нежные ручки, а видели бы вы ее горящие глазкиии!!! Своими тоненькими пальчики она проводит по моему стволу, ощупывает мошонку, присоску. «Как настоящий» — вылетают слова из ее алых уст. Я чувствую, как она хочет меня.

И вот мы ложимся с ней в большую кровать. Катюша подносит мою головку к своей писечки, и я чувствую, как дотрагиваюсь к её половым губкам, они такие влажные, затем я, скользя вверх, добираюсь до набухающего клитора, а от него под небольшим углом погружаюсь в сочную писечку. Она держит меня за присоску, и мерными, неспешными движениями вынимает меня обратно, еще раз проводит по губкам, и опять я погружаюсь в нее. С каждым таким движением, я, сантиметр за сантиметром, погружаюсь в нее глубже и глубже. Еще одно движение иии я весь в ней, по самые яички. Как же плотно она обхватывает меня своей киской, я слышу как ей хорошо, чувствую как еще быстрее забилося ее сердечко и запульсировала по венкам ее кровь, как изредка из нее вырываются стоны наслаждения.

Около 8 минут продолжается наше знакомство, и моя госпожа, вынув меня, переворачивается, и становится на коленки, оттопырив свою аппетитную попку вверх. И снова своей властной рукой, она направляет меня в жаркое лоно своей начисто выбритой писи. От смазки я погружаюсь так легко, испытывая только легкое сопротивление ее плоти. Движения госпожи теперь более ритмичны, я с большой скоростью покидаю ее и вхожу обратно, опять и опять, ударяясь мошонкой в половые губки.

Но увы, движения утихают, Катерина устала, или задумала что то новое. Вот она вынула меня из себя, и преподнесла к ротику, облизнула головку, и взяла меня в рот на половину. Пососав, она вновь перенесла меня к своей киске, но неееетт, это не её пися, дырочка оказалась значительно туже. Легкими движениями, как будто вворачивая, Катюша проталкивала меня в попку, но попа не поддается. Еще усилия, увы, вошла только головка. () И тогда мы перебазируемся на низенький деревянный столик ручной работы. Госпожа прикрепляет меня на крышке стола и куда-то уходит, но через пару минут возвращается, но уже не одна. В ее

руке находится тюбик со смазкой. Она выливает эту мазь на меня, и принимается втирать ее, распространяя по всему стволу, головке, даже мошонке досталась такой ласки. Сделав дело, Катюша нависла надо мной своей попочкой, удобно разместившись на столе, и повторила попытку взять на абордаж свою дырочку. Со вторым усилием головке удастся проникнуть в попу, и благодаря смазке, госпожа насаживалась на меня все глубже и глубже. Затем дав себе и попе привыкнуть ко мне, началась моя прямая работа по доставлению наслаждения.

Как же стонала она, устроив 20 минутные скачки на мне, при этом теребя клитор, и скользя по моему стволу. От прежней упругости ее ануса не осталось и малейшего следа. Еще пару минут и госпожа, упав на коленки, содрогаясь, с громкими криками кончает. Обильные выделения, вытекая из писи, покрывают крышку стола, она становится практически вся мокрая. Катя не может встать и освободить свой задний проход от меня.

Найдя силы, она все же поднялась, сходила за салфетками, тщательно протерла меня, стол, и что то напевая, уложила меня вновь в эту тесную упаковку, и спрятала в шкаф. Но я то уверен что это не надолго;)